

大理镇不断开创经济社会发展新局面

近日,大理镇召开第五次党代会,认真总结2015年和“十二五”期间全镇经济社会发展工作,部署2016年和“十三五”发展目标任务和工作举措,动员广大党员干部群众,进一步解放思想、真抓实干、开拓进取,不断开创经济社会发展新局面。

过去五年,大理镇党委按照项目拉动促增长、旅游提质促跨越、城乡统筹促繁荣、民生改善谋幸福的总体思路,团结和依靠全镇广大干部群众,凝心聚力、开拓创新、攻坚克难,超额完成了“十二五”规划、镇第四次党代会确定的各项经济社会发展目标任务,科学统领、紧扣主

题,经济实力显著提升;标本兼治、全民参与,生态建设取得实效;深挖内涵、精细管理,古城保护得到加强;统筹城乡、优化配置,村庄面貌焕发新颜。关注民生、创新管理,社会事业蓬勃发展,全镇呈现出经济发展、社会和谐的良好局面,先后荣获全国文明村镇、中国十佳魅力小镇、云南旅游名镇、省级文明小城镇等称号。同时,大理镇坚持思想教育、干部管理、作风要求、组织建设从严和全面从严治党,夯实基础,强化服务,全面加强党的建设。

“十三五”期间,大理镇将牢固树立创

新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,紧紧围绕全面建成小康社会的总体目标,坚持以生态保护为根本,以海西保护为重点,以古城保护为核心,加快经济转型升级,统筹推进经济、政治、文化、社会、生态建设和党的建设,确保全镇经济社会平稳健康发展。

会议认真听取并讨论了中共大理镇第四届委员会工作报告、中共大理镇第四届纪律检查委员会工作报告等报告,选举产生了中共大理镇第五届委员会和中共大理镇第五届纪律检查委员会。

记者 王淑云



由大理州文化体育局主办,大理州群艺馆承办,州体育馆、州民族文化工团、全州十二县(市)文体(广旅)局承办的2016年三月街民族节“大家乐”全州广场舞大赛4月23日在州体育馆精彩上演,大赛的举办为三月街民族节增添了喜庆氛围。记者 李世奇 摄



三月街民族节病媒消杀工作扎实开展

为做好2016年三月街民族节的卫生保障工作,切实落实卫生防疫措施,市疾病预防控制中心组成卫生预防消杀技术小组,从4月20日至4月30日,每天分早晚两次对三月街场、赛马场等人群聚集场所进行消杀。市疾控中心公卫医师董玉明参加了今年三月街期间的病媒消杀工作,董玉明说:“我们预防消杀小组的主要工作是对月街场、赛马场的环境卫生及厕所、水源水进行病媒消杀,工作时间是每天早上从五点到八点,下午从六点半到晚上八点半,对厕所和水源水是使用漂白粉进行消毒,对街场、赛马场等则是使用来苏进行消毒。”

董玉明介绍,三月街期间每天开展病媒消杀工作,主要是为了预防呼吸道疾病和消化道传染病,切断病媒生物的传播途径,防止传染病的发生。三月街结束后,市疾控中心还将对街场垃圾进行消毒和处理,并做好后续卫生保障工作。记者 赵璐 摄影报道

(上接第一版)
在下步工作中,我市将进一步抓好民族团结进步创建工作,不断提升创建能力和水平,深入推进民族团结进步创建“七进”活动,提高民族工作水平,以更高的标准、更高的质量推进民族团结进步工作;坚持把加快民族地区发展作为根本任务,深入推进“百千万”工程,提升“586”工程,努力走出一条跨越式发展路子,确保全州如期全面建成小康社会;坚持民族团结进步创建活动的常态化、制度化,积极探索具有大理特点的民族团结进步之路,让民族团结进步之花绽放得更加绚丽多彩。以此次考核验收为新的契机,团结和带领全州各族干部群众主动服务和融入国家发展战略,不断巩固创建工作成果,努力把大理建设成为民族团结、宗教和顺、经济发展、社会和谐的民族团结进步繁荣稳定幸福示范区,建设成为全

系,为全市民族团结和社会和谐稳定营造良好氛围。
通过深入细致的实地检查,国家民委考核验收指导小组和省民宗委考核验收组对我市民族团结进步创建工作取得的成效给予充分肯定,认为我市高度重视民族团结进步创建工作,广泛动员、精心部署、高位推进、机制健全、切合实际、

近日,海东镇召开第四次党代会,总结海东镇第三次党代会以来的工作,研究部署今后五年工作目标任务和主要工作措施,选举产生海东镇第四届党委和纪委班子,选举出席市第九次党代会代表。

五年来,海东镇党委坚持以“四个全面”为引领,坚持稳中求进工作总基调,千方百计稳增长,改革攻坚破难题,专项整治保生态,改善民生促和谐,从严治党聚合力,认真抓好创先争优、群众路线教育实践活动,深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育。着力抓好基层党组织建设,农村党组织活动场所建设实现全覆盖,认真抓实党风廉政建设责任制的落实,深入开展“为官不为”和“六个严禁”专项整治,不断完善领导方式和执政方法,依法保障镇人大履行法律赋予的职权,全力支持镇政府依法开展工作,着力抓统战、民族、宗教、老龄老人等工作,注重发挥工会、共青团、妇联、科协、残联等群团组织作用,全镇经济平稳健康发展,各项社会事业取得新成绩。2015年,农村经济总收入完成17.7亿元,年均增长12%;农民人均纯收入达12501元,年均增长11.5%。

“十三五”时期,海东镇将着力推进生态文明建设,加快海东开发,抓实产业发展,统筹城乡发展,抓好改革攻坚,抓好民生保障,力争全镇农村经济总收入年均增长10%左右,农民人均纯收入年均增长10%以上。同时,全镇各级党组织和广大党员干部将主动适应全面从严治党新常态,切实加强思想政治建设,着力建设高素质干部队伍,深入推进党风廉政建设,全面推进基层党组织建设,进一步营造风清气正的政治生态,全面建成小康社会,谱写中国梦海东新篇章。

记者 罗绍亮

大理州创建全国民族团结进步示范州试点工作汇报会召开

(上接第一版)坚持把推进民族团结进步事业作为永恒主题,巩固深化民族团结进步创建“七进”活动,提高民族工作水平,以更高的标准、更高的质量推进民族团结进步工作;坚持把加快民族地区发展作为根本任务,深入推进“百千万”工程,提升“586”工程,努力走出一条跨越式发展路子,确保全州如期全面建成小康社会;坚持民族团结进步创建活动的常态化、制度化,积极探索具有大理特点的民族团结进步之路,让民族团结进步之花绽放得更加绚丽多彩。以此次考核验收为新的契机,团结和带领全州各族干部群众主动服务和融入国家发展战略,不断巩固创建工作成果,努力把大理建设成为民族团结、宗教和顺、经济发展、社会和谐的民族团结进步繁荣

以考核验收工作为契机,推动民族团结进步事业再上新台阶,促进全州经济社会发展实现新跨越、美丽幸福新大理建设取得新成效,争取早日建成全国民族团结进步示范州。

州人大常委会主任袁爱光,州政协主席李雄,州委、州人大、州政府、州政协分管联系领导出席会议。州委常委、州委统战部部长许云川主持会议。州民族团结进步创建工作领导小组成员单位负责人,各县市委、市政府主要领导、分管联系领导、创建办领导参加会议。

考核验收期间,国家民委考核验收指导小组和省民宗委考核验收组将深入大理、剑川、洱源、宾川、巍山、永平、漾濞等县市和各单位进行实地检查考核验收,并向州委反馈考核验收意见。

记者 陈曙娟

(上接第一版)
在下步工作中,我市将进一步抓好民族团结进步创建工作,不断提升创建能力和水平,深入推进民族团结进步创建“七进”活动,提高民族工作水平,以更高的标准、更高的质量推进民族团结进步工作;坚持把加快民族地区发展作为根本任务,深入推进“百千万”工程,提升“586”工程,切实改善民族地区发展条件,巩固样板村和强帮扶工作成效,筑牢和谐民族关

珍爱森林防火于未燃

开栏语:“两学一做”学习教育是继党的群众路线教育实践活动和“三严三实”专题教育之后深化党内教育的又一次重要实践,也是作为推动党内教育从“关键少数”向广大党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。本报从今日起,推出“抓‘两学一做’教育 干跨越发展实事 建全面小康大理”栏目,敬请广大读者关注。

大理旅游度假区 4月26日,大理旅游度假区召开“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育动员部署会,传达贯彻党中央和省州市党委关于“两学一做”学习教育的要求,进一步强化党要管党、从严治党工作,着力解决党员干部队伍中普遍存在的突出问题,努力打造高素质党员干部队伍,为推动全区经济社会发展提供坚强的组织保障。

会上,大理旅游度假区要求全区各党委、各党总支要认真学习,深刻领会,扎实深入“学”起来,以落实“三会一课”制度抓全体党员的学习,重点学习党章党规、学习系列讲话;要迅速行动“做”起来,区属各党委要统筹安排、严把时限,认真开展党员组织关系集中排查,精心谋划推进措施,让党员带着问题学,针对问题改,学进去,改到位,做得好;要示范引领“带”起来,确保学习教育高起点开局、高标准开展、高质量推进;要统一思想,深刻认识开展“两

“好老板”颜家学:
创业致富反哺家乡 12年资助700余名贫困生

想的最大障碍!2004年,颜家学与妻子刘建英商量,帮助怒溪籍的贫困大学生圆梦。当年,夫妻二人将仅有的存款全部捐给了考取大学的26名怒溪籍贫困学子。颜家学的爱心助学也由此启幕。

为了有更充裕的资金帮扶贫困学子,早已衣食无忧的颜家学夫妻依然在事业上努力拼搏。颜家学

经常说这样一句话,挣钱不是目的,

让钱在经过自己手里的时候发挥最大效益才是目的。妻子刘建英到镇里当起了环卫工人,颜家学建了两个加油站,还筹集200余万元建起了一个1100多亩的苗圃。每

天尽管很累,

但是夫妻二人依然感

觉值得,

毕竟通过这些项目,

不仅让他们有了更多的

捐助资本,也让

乡亲们有活干,

共同脱贫致富,

一举多得,何乐不为?

颜家学夫妇捐资助学的义举不但赢得了乡亲们的交口称赞,而且吸引了更多的人一起捐资助学!

2014年,颜家学倡议成立了“怒溪大学生联合会”,并设立大学生联

盟会爱心助学基金管理委员会,越来越

多的人正在参与构筑一个更加美好的未来!

网友点评

虽然与大学失之交臂,但是

颜家学没有向命运低头。

奋发图

强的他用双手来改变命运,用爱

心奉献社会。

一部款和价外费用减去该项不动产购置原价或者取得不

动产时的作价后的余额,按照

5%的预征率在不动

产所在地主管税务机关进

行预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

房地产开发企业中的一般纳税人销售房地产老项目,以及一般纳税人出租其2016

年4月30日前取得的不

动产,应按照3%的预征率在

不动产所在地主管税务机关进

行预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

3. 小规模纳税人出租其取

得的不动产(不含个人出租住

房),应按照5%的征收率计算

应纳税额。

4. 其他个人出租其取得的

不动产(不含住房),应按照

5%的征收率计算应纳税额。

5. 个人出租住房,应按照

5%的征收率减按1.5%计算

应纳税额。

6. 分支机构不动产收入

的征税规定

一般纳税人销售其2016

年4月30日前取得的不

动产(不含自建),适用一般

计税方法计税的,以取得的全

部款和价外费用减去该项不

动产购置原价或者取得不

动产时的作价后的余额,按照

5%的预征率在不动

产所在地主管税务机关进

行预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

7. 改变增加

一般纳税人销售其2016

年4月30日前取得的不

动产(不含自建),适用一般

计税方法计税的,以取得的全

部款和价外费用减去该项不

动产购置原价或者取得不

动产时的作价后的余额,按照

5%的预征率在不动

产所在地主管税务机关进

行预缴税款后,向机构所在地主管税务机关进行纳税申报。

8. 改变增加

我市迅速掀起“两学一做”学习教育热潮

人、大理镇各村(居)书记、主任及区属有关部门负责人参加会议。

记者 李锦芳

凤仪镇 4月26日,凤仪镇召开“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育动员部署会,深入贯彻中央和省州市党委关于“两学一做”学习教育会议精神,对全局“两学一做”学习教育进行具体安排部署。会议要求,一要提高认识,加强领导。

会议要求,全镇各级党组织要迅速行动起来,层层动员部署,人人发动参与,在全镇营造出“抓‘两学一做’教育,干跨越发展实事,建全面小康凤仪”的氛围,引导广大党员积极投身到全镇2016年及“十三五”各项工作来,切实增强宗旨意识、大局意识、责任意识,充分发扬艰苦奋斗、勇于担当、创新进取的精神,努力开创凤仪发展新局面。

会议传达学习中央和省、州“两学一做”学习教育会议精神,使全镇各级党组织及全体党员深刻认识开展“两学一做”学习教育的重要意义,明确了开展“两学一做”学习教育的重点。大家认为,开展“两学一做”学习教育是推动从严治党向

基层延伸的重要举措,是强化基层党组织建设的有效途径,是提升党性修养的现实需要,要自觉把思想统一到中央和省州市党委关于“两学一做”学习教育部署上来,积极投身“两学一做”学习教育,做到学而信、学而用、学而行,做一名合格党员。

动员会,局领导班子及机关全体党员干部20余人参加会议。

会上,局负责人传达学习了中央和省州市“两学一做”学习教育会议精神,对全局“两学一做”学习教育进行具体安排部署。会议要求,一要提高认识,加强领导。

会议要求,要认识“两学一做”重大意义和丰富内涵,通过学习教育,引导全体党员牢固树立为人民服务意识,为开展好“两学一做”学习教育打牢思想政治基础。局党总支、局属各党支部要精心组织,及时制定方案,把学习读本发放到每位党员手中,要求每位党员以自学为主,做到有学习记录、有学习心得,按时按质按量完成规定动作,强化督查,及时检查学习情况,确保学习教育取得实效。二要使学习教育与业务工作紧密结合,坚持两手抓,做到学习工作两不误,以学习教育促进当前司法行政工作的顺利开展。三要创新形式,扎实推进。结合全市“精准扶贫”、“美丽幸福新大理建设”等工作,组织党员干部到村(社区)开展法治宣传,切实发挥好党员干部的模范带头作用。

**抓“两学一做”教育
干跨越发展实事
建全面小康大理**

学“两学一做”学习教育的重要意义,牢牢抓住学、做、改三个重点,加强组织领导,精心安排部署,创新方式方法,强化推进措施,切实将“两学一做”学习教育落到实处。

大理旅游度假区机关全体干部职工、大理镇、市古保局副科以上领导干部、各内设机构主要负责